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What is your age? 

Age of respondent Number 

Over 85 4 

76 to 85 2 

65 to 75 1 

45 to 64 2 

25 to 44 5 

16 to 24 2 
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What do you think is good about the ward / hospital?

staff
good

friendly

Nurses

everything
Care

Nice

clean

excellent
lovely
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Please rate the treatment you received at the Hospital by staff
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